
Most believe Donald Trump’s reelection will HARM Ukraine's 
efforts to win the war against Russia

The Canvass Capitol Hill

How much does the reelection of Donald Trump as President help or harm Ukraine's efforts to win the war against Russia?

25

TOTAL DEM GOP

HELP (NET) 10% 0% 20%

NEITHER/I DON’T KNOW 23% 2% 42%

HARM (NET) 68% 98% 38%



Most believe the incoming administration will have MORE 
influence over Israel's military actions across the Middle East

The Canvass Capitol Hill

Do you believe the incoming administration will have more or less influence over Israel's military actions across the Middle East?

26

TOTAL DEM GOP

MORE INFLUENCE (NET) 68% 46% 90%

NEITHER/I DON’T KNOW 22% 35% 8%

LESS INFLUENCE (NET) 10% 19% 2%
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